

**ЗВІТ Одеської РДА про проведення електронних консультацій з громадськістю на тему: «Про стан охорони дитинства та материнства, захист майнових та житлових прав дітей в районі»**

Одеською районною державною адміністрацією в період з 06.03.2023 року по 23.03.2023 року проведено електронні консультації з громадськістю на тему: «Про стан охорони дитинства та материнства, захист майнових та житлових прав дітей в районі».

Мета електронних консультацій: вивчення думки громадськості щодо стану охорони дитинства та материнства, захисту майнових та житлових прав дітей в Одеському районі, аналіз проблематики неблагонадійних сімей, шляхи її вирішення, активізація громадянської позиції населення та налагодження плідної співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців району.

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації: <https://odrda.od.gov.ua/wp-content/uploads/2023/05/informacijne-povidomlennnya-pro-stan-ohorony-dytynstva-ta-materynstva-zahyst-majnovyh-ta-zhytlovyh-prav-ditej-v-rajoni.pdf> (розділ «Консультації з громадськістю»).

У зазначений термін пропозицій та зауважень від громадськості не надходило.

Прийнято рішення: службі у справах дітей РДА під час рейдів та виїздів до населених пунктів району ретельно перевіряти умови проживання, навчання та виховання дітей, відвідування ними навчальних закладів, своєчасне проходження медичних оглядів. Взяти на суворий контроль внутрішньо переміщені сім'ї з дітьми. Систематично проводити засідання комісії з захисту прав дитини, з батьками здійснювати попереджувально-профілактичні заходи, а у випадках необхідності, притягувати до адміністративної відповідальності. Постійно проводити заходи з захисту майнових та житлових прав дітей в районі.

**В.о. начальника відділу  
інформаційної діяльності  
та комунікацій з громадськістю  
Одеської РДА**

**Олександр КАЗАКОВ**